

"Mr. H" rinde tributo a los funcionarios de la O. N. U. en el Congo

Rusia atacó nuevamente al secretario general, a quien acusó de parcialidad en la lucha ideológica entre Oriente y Occidente

NUEVA YORK. — La Asamblea General de la O. N. U. ha reanudado sus sesiones a las once de la mañana de ayer (cuatro de la tarde, hora española). El secretario general de las Naciones Unidas, Dag Hammarskjöld, dirigió unas palabras a la Asamblea para rendir tributo a los funcionarios de la O. N. U. en el Congo, que, dijo, están trabajando en medio de las circunstancias más extraordinarias, bajo una continua presión nerviosa y en una tarea de "días sin fin". "Estos hombres y mujeres —agregó— son pioneros de un creyente grupo en todo el mundo que considera el servicio a la Humanidad como una recompensa en sí mismo."

"Por eso quiero rendir tributo a estos hombres y a lo que ellos han hecho para dar vida y sentido a la independencia del Congo. Y es con ellos con quienes las Naciones Unidas han tenido que trabajar, es a ellos a quienes ha sido posible consultar y es también a ellos a quienes hemos tratado de ayudar. Y haciéndolo así es como hemos sido acusados de servir los intereses de elementos extranjeros o de trabajar mano a mano con "imperialistas" o de buscar el poder en el Congo para la propia O. N. U., restituyendo al Congo a un nuevo colonialismo".

"Dije en el Congo hace algún tiempo que el nacimiento de un Congo independiente había venido a coincidir con el nacimiento de una verdadera cooperación de las distintas agencias de la Organización de las Naciones Unidas en servicio de un Estado miembro."

"El fin de todo esfuerzo político —terminó diciendo el secretario general de la O. N. U.— debe ser el bienestar del individuo en una vida de seguridad y libertad. En el caso del Congo, los medios para llegar a este fin son, en primer lugar, la independencia, la paz, la integridad y la prosperidad del país."

"RUSIA Y NORTEAMERICA DEBEN ACTUAR UNICAMENTE A TRAVÉS DE LA O. N. U.", DICE EL DELEGADO DE LA INDIA

Reanudado el debate sobre política general, después de la intervención de Dag Hammarskjöld, el ministro de Defensa de la Unión India y delegado de su país, Krishna Menon, pronunció un discurso en el que comenzó refiriéndose al Congo, y dijo que el Parlamento de aquella nación debe reunirse para que sean los congoleses quienes decidan sobre sus propios asuntos.

Por lo que se refiere a Asia, dijo que no hay esperanzas de paz, a menos que "ambas partes en disputa en la "guerra fría" no intervengan en nuestro territorio". "Es preciso pedir a las grandes potencias, y especialmente a Estados Unidos y a la Unión Soviética, que actúen únicamente por medio de las agencias especializadas de la O. N. U."

CHIPRE HACE OIR SU VOZ POR PRIMERA VEZ

El presidente de la Delegación chi-

priota en la O. N. U., Zenón Rossides, en la primera intervención de su país en las Naciones Unidas—en cuya organización fué admitido el mes pasado—defendió la tarea de la O. N. U. en el Congo y la política del secretario general. Por otra parte, dijo que Chipre no se alineará en ningún bloque de potencias, sino que mantendrá una línea independiente, guiada por el derecho y el sentido común.

Rossides pidió que sean intensificadas las actividades de las Naciones Unidas en orden a la paz, la libertad y el desarrollo económico de los distintos países. "Nosotros miramos hacia un tiempo—agregó—en el que las Naciones Unidas dispongan de una fuerza militar efectiva para enfrentarse con cualquier situación y en el que las bases militares en todo el mundo se conviertan en bases de Policía de la O. N. U. al servicio de la Humanidad."

España, en la Comisión Política Especial de la O. N. U.

Dos miembros de la Delegación española en la O. N. U.—Sanz Briz y Cacho Zabalza—fueron designados por aclamación para formar parte del importante organismo

NUEVA YORK.—Se ha constituido esta tarde la Comisión Política Especial de la Asamblea de las Naciones Unidas, en la que España está representada por dos de sus delegados, el señor Sanz Briz, embajador español en Guatemala, y el señor Cacho Zabalza, miembro de la Misión permanente en la O. N. U. La Comisión está presidida por el delegado de Haití en las Naciones Unidas, señor Carlet R. Auguste.

POSIBLE CONFERENCIA PREVIA ENTRE ADENAUER Y MACMILLAN

BONN.—Es muy posible que el canciller Adenauer y el "premier" Macmillan se reúnan en breve para tratar de las propuestas de Conferencia "cumbre" hechas por el último, según declaró el jefe de Prensa del Gobierno federal alemán, Félix von Eckard, que añade que la reunión pudiera celebrarse en ocasión de un viaje a Londres del canciller o en ocasión de una conferencia entre Macmillan y los jefes de Gobierno de las seis naciones del Mercado Común Europeo.

Von Eckardt señaló que las con-

EL PROXIMO DIA 30 DE NOVIEMBRE

Exámenes extraordinarios en toda la provincia para la obtención del Certificado de Estudios Primarios

NORMAS: a los señores maestros y maestras tanto nacionales como de Enseñanza Privada de la provincia.

Para dar cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 5.º del Decreto de 21 de marzo de 1958 y O. M. de 5 de mayo del mismo año, relativa a los EXAMENES EXTRAORDINARIOS para la obtención del CERTIFICADO DE ESTUDIOS PRIMARIOS, esta Inspección de acuerdo con las instrucciones recibidas hace saber a todos los señores maestros de la provincia lo que sigue:

1.º Con esta fecha se convoca EXAMEN EXTRAORDINARIO para la obtención del CERTIFICADO DE ESTUDIOS PRIMARIOS.

2.º A partir del día 10 del corriente mes de octubre se concede un plazo de QUINCE DIAS que finalizará el sábado día 29 de octubre, para que los interesados presenten sus instancias solicitando dichos exámenes:

3.º Tienen derecho a tomar parte en estos exámenes:

a) Aquellos alumnos que habiendo cumplido los doce años no puedan justificar la escolaridad de cinco cursos por haber recibido enseñanza doméstica:

b) Los que hubieran estado enfermos o residido en el extranjero en las épocas reglamentarias de exámenes:

c) Los que hubieran obtenido la puntuación mínima exigida en el periodo comprendido entre 1.º de septiembre y 28 de febrero del Curso anterior y cumplan los 12 años en el año 1960:

d) Aquellos a quienes se les hubiere negado el Certificado de Estudios Primarios en sus Escuelas respectivas, bien por el señor maestro, por no haber superado las pruebas correspondientes, bien mediante el voto de la Inspección de Enseñanza Primaria.

e) Todos aquellos que habiendo cumplido los doce años, antes de 1.º de enero de 1959, no hubieran tomado parte en exámenes anteriores y deseen ahora estar en posesión del Certificado de Estudios Primarios.

4.º Los padres, o en su defecto quienes hagan sus veces, solicitarán en el plazo señalado en esta convocatoria, la admisión a exámenes, mediante instancia dirigida a la señora inspectora-jefe de Enseñanza Primaria de la provincia, acompañando a la misma, la Cartilla de Escolaridad, si estuviesen comprendidos en los apartados c) y d) del punto 3.º. Y todos acompañarán declaración jurada de no haber superado las pruebas en la forma ordinaria y razones por las que consideran a los solicitantes en algunos de los grupos del punto 3.º.

En el acto de presentación de la solicitud se hará efectiva la cantidad de VEINTICINCO PESETAS en concepto de derechos de examen y VEINTICINCO PESETAS por el Certificado—en caso de haberlo obtenido—. Los hijos de familias inscritas en la Beneficencia Municipal, estarán totalmente exentos de pago de derechos. Igualmente los hijos de familias numerosas gozarán exención total o de la mitad de su importe, según proceda con arreglo al Reglamento, de acuerdo con el artículo 44 de la O. M. de 5 de mayo de 1958.

Las pruebas se realizarán en toda la provincia, el día 30 de noviembre próximo y las Comisiones examinadoras recibirán las normas para su realización.

La inspectora-jefe, María Antonia Ruiz

Las ovejas que no son de este redil

(Página 2.ª)

Use siempre cerillas. No es sólo un buen consejo... ¡Puede resultar un negocio!

AVILA hace medio siglo

Continúan los festejos organizados con motivo de las fiestas en honor de la Patrona. Escribimos hoy de la novena que se celebra en la casa natal de la Santa y delante de su hermosísima imagen colocada en las andas de plata. Ayer, no se veía casi la plata, tantas y tantas flores llenaban las andas, traídas desde Arenas de San Pedro. Regalo espléndido de piadosos hijos y piadosas hijas de aquella noble tierra que guarda con amoroso afán los restos mortales de San Pedro de Alcántara, confesor de nuestra Santa a la que ayudó fervorosamente para su obra santificadora de la Reforma del Carmelo. (Ya que su hermosa imagen no figura como debía figurar junto a la de San Juan de la Cruz en la magna procesión del día 15 de octubre, agrandándola como se merece, supla esta ausencia el citado obsequio florido.

Volvamos a la novena concurrísimos como nunca. Tanto que se ha rogado a las señoras que si las es posible concurren, en vez de por la tarde, a la novena que se hace a las ocho y nueve de la mañana. La iglesia, con el coro, se abarrota de hombres. Da gusto ver allí a nuestras autoridades todas. Claro es que nunca hemos tenido el placer —que verdadero placer es— de oír a un predicador de la categoría del que nos ha tocado en suerte este año.

Demos gracias al boticario del Mercado Grande y ex alcalde de Avila don Juan Lapuente que, en junta celebrada por el Real Patronato, dió un nombre para la predicación: el del muy reverendo padre rector del Real Monasterio de Santo Tomás, conocedor de la Santa como pocos, padre Felipe Martín a quien por sus escritos sobre Santa Teresa admiran legiones y legiones de personas. Y como nos debemos a la verdad, diremos que el orador no posee lo que se llaman galas oratorias. Por esto no atrae a las gentes. Las atrae tras de sí por su espíritu teresiano, derramando en todas sus sabias palabras. Mirando a la hermosa imagen de la Santa y oyendo su predicación de Teresa y solo de Teresa, el alma goza unos deleites verdaderamente encantadores. Nos decía el señor gobernador civil que no pierde un sermón —tiene tres. Teresas en casa, su mujer y dos hijas— que hasta estos días no se había dado cuenta plena de la grandeza espiritual de la genial Teresa de Jesús. El P. Felipe, desmenuza, hace papilla su doctrina —permítasenos esta palabra tan significativa— para hacerla asequible a todos. Y así expuesta gusta extraordinariamente y no cansa sino que se ansia más. Y es que nunca se ha predicado con tanta doctrina teresiana la novena.

Ayer, en treinta y cinco minutos hizo un resumen admirabilísimo de la humildad de la Santa con todo lo que ha podido saber sobre Santa Teresa leyendo en archivos y bibliotecas.

Las ovejas que no son de este redil

por Monseñor Fulton J. Sheen

Si todos los paganos que todavía no conocen ni aman a Cristo tuvieran que desfilan frente a vuestra puerta día y noche, sin interrupción, a razón de uno por segundo, ¿cuánto tiempo tendríais que permanecer de pie en vuestro portal para daros cuenta de la magnitud de la obra misionera?

¡Treinta y dos años!

—El comunismo controla mil millones de personas en 16 países desde el año 1917; mientras la Iglesia, desde hace más de mil novecientos años después de la crucifixión, cuenta solamente con 480 millones de fieles. Claro está que la mayoría de esos mil millones se hallan bajo la hoz y el martillo por la fuerza; en cambio, los 480 millones se cobijan a la sombra de la Cruz y de Pedro por la libre cooperación de la gracia de Dios.

—La proporción de católicos respecto de la población mundial es de

un 17 por 100, distribuido de la siguiente forma:

Asia	1 por 100
Europa	36 por 100
África	9 por 100
América	54 por 100
Oceanía	17 por 100

—Las religiones paganas, tales como el taoísmo, confucionismo, mahometismo, budismo, hinduismo, etc., etc., tienen esta idea común: *el hombre puede por sí mismo unirse a Dios.* Solamente difieren los medios; por ejemplo, la contemplación, la resignación, el vencimiento del deseo, la obediencia a la ley cósmica, etc., etc.

La Iglesia debe enviar misioneros a estos pueblos paganos, porque nosotros sabemos que el hombre no puede elevarse hasta Dios por sus propias fuerzas, lo mismo que no puede llegar a la Luna tirándose de las orejas. Dios debe descender al hombre débil, salvarle del pecado y proporcionarle el poder suficiente para convertirse en hijo de Dios. Esto es el cristianismo. Jesucristo lo dijo claramente: "Sin Mí nada podéis hacer". El hombre se acerca a Dios solamente cuando Dios se ha acercado al hombre. Así como el ojo solamente puede ver gracias a la luz exterior; el oído solo puede oír por las armonías que él no produce; el estómago necesita el alimento que no ha cultivado ni producido, así la mente necesita de la Verdad, que está más allá de su alcance, y del Poder, que está más allá de su voluntad. Esta es la gracia de Nuestro Señor Jesucristo, que los misioneros llevan a las almas que yacen en las sombras de la muerte.

NOTICIAS

DEMANDA DE AUTOMOVILES

Se asegura que, de aquí a diez años, la circulación de turismos en las carreteras españolas, se verá aumentada, anualmente, por un número de vehículos superior al doble de los que en la actualidad circulan. A esta conclusión se ha llegado haciendo un estudio de la demanda prevista para ese espacio de tiempo. El número de 26.983 coches producido en 1959, será incrementado hasta 33.290, según la demanda para el año 1962. Dos años después serán 38.118 y sucesivamente, en períodos iguales se alcanzarán los 43.758 y 50.176 automóviles.

Al terminar 1970, el número de coches solicitados se elevará a 57.396.

—Si hoy se impone el conocimiento del Código y su exacto cumplimiento. ¿Qué ocurrirá entonces?

RECUERDE A SU FAMILIA Y...
SEA PRUDENTE

El jefe central de Tráfico, con motivo de las vacaciones veraniegas pronunció unas palabras por la Radio, dirigidas a los conductores, cuya vigencia es absoluta. Entre otras cosas dijo:

—"Comprendo muy bien que a veces sintáis impaciencia por ver a los vuestros, sobre todo, en esos últimos kilómetros en que nos acercamos al término del viaje, yo mismo siento idéntica impaciencia; sin embargo, en esos momentos en que deseo ardentemente apretar el acelerador recuerdo el sugestivo cartel que con ligeras variantes se ha editado en diversos países, y que actualmente está preparando nuestra Sección de divulgación. En ese mural de que hablo aparece una mujer bella y joven rodeada de sus niños; debajo del dibujo hay un pie escueto que dice: "Ellos te esperan, sé prudente".

Y nosotros rubricamos sus palabras: es mejor llegar algo retrasado, que no llegar nunca.

Precios de frutas y verduras

Nota de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Precios MAXIMOS de venta al público, que regirán durante la semana del 17 al 23 de octubre de 1960.

Manzana, selecta, 9,00 pesetas el kilo; pera, selecta, 13,00; uva, albilla y chelva, 7,00; uva, negra, 5,00; arpa, 2,50; espinaca, 4,00; repollo, 2,50; cebolla, 3,00; judía verde, 5,00; lechuga, 3,00; zanahoria, 4,00 pesetas el kilo.

En estos precios están incluidos todos los impuestos, entendiéndose para la capital y provincia.

Los detallistas tendrán marcado el precio por KILO, así como el correspondiente BOLETO de compra o disposición de los agentes de la autoridad.

No se preocupe

si su máquina de afeitar eléctrica «PHILIPS» no corta.

Cuchillería FIDALGO

se la vaciará y se la dejará como nueva con resultado garantizado por 30 pesetas

Primera casa en España
Larreta, 4, Avila, o Carmen, 33,
Peñaranda

La noticia al día

El carcelero encarcelado

Esto que les vamos a contar, sucedió en la prisión de Bar-le-Duc. El director de la penitenciaría recibió la visita de tres altos funcionarios del Ministerio de Justicia que iban a realizar una visita de inspección. Los cuatro hombres recorrieron la prisión con minuciosidad: las celdas, la muralla, la cocina, los patios... Pero el director de la prisión les guardó para el final de la visita una sorpresa: las celdas de seguridad de la penitenciaría, que tenían unas cerraduras especiales de seguridad a toda prueba.

El director entró acompañado de sus ilustres visitantes en una de estas celdas y cuando estuvieron dentro dió un tirón y cerró la puerta, explicándoles las ventajas de esta clase de cerraduras. Y una vez dada la explicación, se dispuso a abrir la puerta de la celda para salir. Pero...

Un intento; nada, la cerradura no responde. Otro intento, también fallido, otro, otro... El director, perdiendo ya el control de sus nervios, apreta más la llave, hasta que ésta saltó en dos pedazos. Los cuatro "presos" tuvieron que pedir ayuda a los oficiales de la Prisión, pero sus esfuerzos resultaron infructuosos.

Por otra parte, la casa fabricante de la cerradura estaba lejos de la región, por lo que había que descartar esta posibilidad. ¿Qué podían hacer? No podían quedarse encerrados...

Uno de los oficiales tuvo una inspiración. Se dirigió a por un "as" del robo con fractura y le rogó que acudiese a libertar al director y jefes ministeriales encerrados. El preso verdadero dijo que no, el oficial que sí, hasta que después de largo rato, accedió a aquel. Vió la cerradura, pidió un trozo de alambre y en menos tiempo de lo que se emplea en decirlo, la gran cerradura de seguridad quedó abierta.

Ante el "as" de la gansúa, tuvieron que desfilan, algo avergonzados ellos, el director y los tres inspectores.

Banero - Marmollista

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol

Viuda de Julio Lastras

Paseo de la Encarnación
Carretera del Cementerio. Teléf. 2558
AVILA



SALVAD VUESTRAS LAVES...

... pero no se ha logrado todo con solo salvarse la vida. Es necesario que la vitalidad, el vigor y con ellos el crecimiento y la salud, se recuperen rápidamente evitando pérdidas económicas.

El CUNISAN AVIAR corta la mortalidad en pocas horas y restablece a las aves con rapidez espectacular.

Sensacional Descubrimiento de la Ciencia

Pida informes a su proveedor o solicite folleto y condiciones a
M. ARIMANY - GRANOLLERS (Barna.)

CUNISAN AVIAR

Clínica Quirúrgica

Dr. Suárez Bajo

CIRUGIA GENERAL Y TRAUMATOLOGIA

Habitaciones para enfermos operados. — Consulta de doce a dos

San Juan de la Cruz, 14. Teléfono 1672. Avila

El comunismo quiere introducirse en España y Portugal al amparo del neutralismo

La "Pasionaria" pretende valerse de los métodos de la guerra fría para la actuación de los miembros del partido

Se ha hecho público un mensaje que la mujer mala, Dolores Ibarruri, la "Pasionaria" dirige a los comunistas encargados de intentar preparar en España y Portugal un período de agitación que dé al traste con la paz que, a Dios gracias se disfruta en ambos países. Tonto sería pensar que pueda engañar esa farsante a nadie. Pero cosa es muy excelente vivir prevenidos porque la maldad no duerme. Su objetivo siniestro es siempre hacer el mal, valiéndose de la mentira y ahora de un neutralismo de los que matan. El mensaje es el que sigue:

El mensaje, por otra parte, es ya de por sí revelador.

TOULOUSE.—La secretaria general del partido comunista español y portugués, Dolores Ibarruri (a) "La Pasionaria", ha dirigido a sus correligionarios rojos la siguiente carta:

"Praga, en Checoslovaquia, 20 de agosto de 1960 (XVII de la Revolución Mundial del Proletariado en Rusia, casi XVIII).

De la Secretaria General del P. C. Español y Portugués, en la Unión Soviética Ibérica.

Camaradas del Comité Central Ibérico en Toulouse (Francia).

¡Salud!

Camaradas del Comité de la Paz Mundial.

¡Salud!

Han sido muy grandes las contradicciones que nos han estropeado muchos arreglos difíciles que teníamos conseguidos. Principalmente lo de marzo y luego lo del mes pasado, y esos locos y las imprudencias del "L'Humanite". Menos mal que no se descubrió lo de Lyon. No comprendo cómo nuestros camaradas franceses no han tenido más cuidado, y sabiendo además que ahora Francia no está, desgraciadamente, con España como antes. Si no me he enfermado del corazón, no sé.

Hoy os escribo muy contenta después de todo lo de Bucarest y lo de Bulgaria y lo que de resultados de aquello se está preparando para conseguir de fijo: o cambiar la ONU o romper la ONU de una vez y quitar la OTAN. Y además lo que se está preparando para noviembre en Moscú, que os aseguro que las cosas de España y del Partido Comunista Ibérico y lo que se puede llegar a hacer con las Américas y con las colonias del Africa Portuguesa, tendrán allí su parte (como con los territorios españoles de Africa). Y de lo que se puede hacer con los separatismos Ibéricos. Que todo esto es del Paraje que está a nuestro cargo y que cada vez se está encarrilando más.

También para las naciones de toda la vuelta del mar Mediterráneo se presenta muy bien. No hablo de lo demás, porque a vosotros y a mí esto es lo que más nos interesa. Y va muy bien. Así que ya podéis distribuir la hoja popular para los camaradas que os hemos aprobado. Hay que añadirles también "que, aparte de la idea, ellos están con los que van a ganar de fijo la guerra fría y con las naciones más fuertes y de mayor cultura". Porque la otra guerra terrible no habrá porque nadie quiere (más que los camaradas chinos, y esos no tienen con qué). Nosotros queremos la paz como quiere la Unión Soviética, y podemos obligar a las naciones capitalistas por-

que tenemos las armas mucho más terribles que ellos, y con los neutrales somos más.

HAY QUE OBEDECER A MOSCÚ

Os dije que esperarais hasta recibir orden que (si no sabéis obedecer) todo se podrá retrasar. Y ya véis los locos impacientes. Sin estar organizado el conjunto, no se puede salir bien. No tenéis que obedecer las órdenes nada más que de esta Agencia Central Comunista de la Lubiánka. Los camaradas de dentro no tienen que obedecer las órdenes nada más que las vuestras del C. Central Ibérico de Toulouse. Lo que no viene de ahí para ellos y de aquí para vosotros, también puede ser un engaño. Todo está en esperar las órdenes y las consignas. Y obedecer. Porque en Moscú, ya saben por los informes lo que les conviene en cada sitio. Y para eso tienen su red de camaradas especializados, que trabajan también dentro y aparte de vosotros. Pero siempre os digo que si creéis que hay alguna cosa que tenemos que saber, o vuestra opinión de lo que convendría, pues decírnoslo aquí se pensará; y luego obedecer a lo que decidamos en la Lubiánka.

Lo de Cuba ya está. Son nuestros del todo, y mucho mejor que con la Declaración (como os parece a los que no estáis del todo enterados). Tendrías que oír al camarada Raúl, el hermano de Fidel (que es seguro) y los que nos escribe del Che y todo lo de la Millonaria y otros como ella (también yanquis).

El peligro es de nuestra misma madera, los camaradas chinos, que se han organizado en Cuba muy bien; pero no para la conveniencia del comunismo mundial, sino para su conveniencia del comunismo chino, que está haciendo lo más para él. Hay que apoyarles en algunas cosas, pero con cuidado; dejarles contentos, pero vigilarles. Os digo esto además, porque no solamente han metido activistas en todas las Américas Españolas, sino que le están pescando también a Fidel, si no tenemos cuidado, y se están entrando y apretando mucho en Africa del mar Mediterráneo, y eso os toca de cerca y a vuestra responsabilidad. Lo demás, lo de Cuba y las Américas va muy bien, y estamos seguros de que se quitará la base yanqui y se pondrá una de la URRS. Fidel y

Raúl y el Che están conformes y deseando.

Lo mejor de todo son los informes que llegan a esta Central Comunista desde todas las Américas. Porque nosotros, los españoles y portugueses, somos el enlace con el Kremlin y manejamos muy bien desde la Lubiánka a todos los exiliados españoles que están por esas Américas y se portan y obedecen a maravilla (no sólo los camaradas, sino de los otros).

Y es lo bueno lo que se ha conseguido: y una parte por eso y otra porque se ve que tenemos razón, el pueblo laborioso y los intelectuales de todas las naciones, la mayoría dicen que tienen muchas simpatías para Fidel y cada vez son más los que miran muy mal la contra que se le hace al pueblo de Cuba, y cada vez más quieren imitarle. Y nuestros camaradas exiliados ya les explican los horrores de España y Portugal de antes y de ahora, y la condenación que es tanta amistad de Franco y Salazar, que si habría más naciones americanas como Cuba, se haría presión y conseguiríamos cortar.

"SI HACE FALTA, YA OS AVISARIAMOS PARA LA HUELGA"

Pero vosotros no os metáis con lo de las naciones españolas de América. Estamos "conetados" (así en el original) directamente con aquéllo. Si haría falta, ya os avisaríamos para una huelga de simpatía de unas horas o algo así. O contra las bases, que de fijo en esto se os unirían los estudiantes. Pero, por el momento, estáis quietos.

Igual os digo de los moros, porque de ellos se ocupa el P. C. italiano, y en algunas cosas éstos con los camaradas franceses. Aunque hoy la nación Francia no es muy de fiar y hay que andar con cuidado (vosotros no os descuidéis) porque los dos Generales se han entendido. ¡Qué vergüenza! Bastante tenéis con los Sindicatos y los estudiantes, como os dije. Leer y pensar bien las consignas que os mando con esta carta aparte. Y ver lo que se puede encargar a los camaradas activistas y lo que se puede decir a los camaradas responsables de dentro. Enviamos el dinero, y ver cómo lo empleáis; si es con acierto, la Unión Soviética no escatimaré, porque es muy interesante la Península Ibérica, y, como nos fallo, ahora hay que poner empeño en lo

de los moros, pero formando voluntades en España y Portugal.

En cada sitio hay que saber cómo hacer las cosas apropiadas. Lo mismo con las diferentes personas. Y saber esperar nuestras órdenes que también a nosotros nos mandan otros. Observar vosotros y avisarnos y luego obedecer y saber esperar.

Sobre todo, como os dije, tenéis que conquistar a los estudiantes. Aunque ya vemos que vais bien en esto y os felicitamos. Pero no es bastante. Si no está preparado en secreto no se puede hacer nada. Y no os desaniméis y pensad que a veces se llama la atención en un sitio y se "pega fuerte en otro" que parecía que se dejaba quieto. Como en las veladas.

CONQUISTAD A LOS ESTUDIANTES

Conquistéis a los estudiantes lo más posible, que es una fuerza muy grande. Ver en Japón, Italia y Grecia y en las naciones de América y en todas partes. Los estudiantes son los que más conviene, porque, siempre van a ganar y no per. Parece que en el Japón preparan otra más grande los chicos y chicas de la Universidad, que quieren la paz y no poner indignados a los chinos y a los rusos.

Os digo todo esto para que aprendáis y no os quedéis atrás en España y Portugal.

Ya sabemos en la Lubiánka y en la Agencia Central Comunista que en España y Portugal están difíciles. Y por eso os felicitamos puño en alto por los resultados. Me he emocionado de ver que no sólo son de familia de izquierda, sino de grupos de derechas muchos y que están tan entusiasmados.

Vosotros tener cuidado de que los camaradas activistas y esos profesores de izquierda (los de la FUE de antes y también esos otros) no les digan a los de derechas que es el comunismo. Sino los "neutrales" y contra las guerras y contra las bases americanas que atraen bombas atómicas sobre la Península y achucharles contra la alianza con Portugal y contra las alianzas con los yanquis (que para la ventaja de los americanos traen la amenaza contra la Península Ibérica). Porque es atacar a la Unión Soviética, y Moscú tendrá que defenderse.

Media docena de ideas caras bastan para encandillar a los estudiantes. Y decirles que ellos son intelectuales y tienen que chillar en favor de la paz y que no quieren más guerras. Meterles bien la idea de que España y Portugal tienen que ser "neutrales". Lo que más suele indignar a los estudiantes es que un régimen del Occidente prohíba la libertad de las ideas y de la Prensa y todo eso. Y que con eso se les cierra además el porvenir.

Y prometerles becas y viajes gratis y apoyos para salir adelante en la vida.

Parécido para los Sindicatos, amoliendo a ellos. Esto lo tenéis que acertar vosotros. La propaganda de siempre y contra las bases y contra las alianzas. Hay que ponerles en contra unos y otros contra los yanquis y contra los fascistas de Portugal y España, hacerles pelear con cual-

(Pasa a la pagina 7.º)

Aumente sus ingresos

solicitando contrato de colaboración en importante **Compañía Española de Seguros sobre la Vida.**

No se requieren conocimientos de seguros, experiencia profesional previa, ni compromiso alguno de producción, pudiendo ejercer su actividad en el lugar de su residencia, y siendo compatible con sus demás ocupaciones.

ESCRIBA con sus datos personales --edad, profesión u ocupación, etc.-- al Apartado de Correos 205. Madrid.

ECOS DE SOCIEDAD

Bodas

En la iglesia madrileña de Nuestra Señora del Pilar, cuyo altar había sido bellamente adornado con profusión de flores y radiante iluminación, se ha celebrado el enlace matrimonial de la encantadora señorita María Luisa Bermejo Cuervo y don César Sanz Entrena, oficial de Correos con destino en la capital de España.

A los acordes de una marcha nupcial, interpretada por una orquesta, entraron los novios en el templo, ella, del brazo de su padre y padrino, don Bernardo Bermejo, funcionario de Correos de Avila, mientras a su señora, doña Luisa Cuervo de Bermejo, que actuaba de madrina, ofrecía el suyo el novio, a continuación.

Al pie del altar fueron los contrayentes recibidos por el cura párroco de la citada iglesia, quien bendijo la sagrada unión y pronunció una plática exaltando las excelencias del matrimonio cristiano.

Después del acto religioso fué formalizada el acta matrimonial del Juzgado, firmando como testigos, don Manuel Arines Martínez, don José Bonzada Rincón, don José Antonio Bermejo Cuervo, don Isáac Cuervo Picado y don Gregorio Corrales Sánchez.

Más tarde, los numerosos invitados, entre los que se encontraban diversas familias de varias poblaciones, entre ellas de nuestra capital, fueron obsequiados en un céntrico restaurante madrileño.

Los ya señores de Sanz Bermejo que recibieron numerosas felicitaciones a las que unimos la nuestra, salieron en viaje de bodas para recorrer varias poblaciones españolas.

En la parroquia de Santa Bárbara, de Madrid, lujosamente engalanada, han contraído matrimonio la bella señorita Geneveva Müller Villarejo y el prestigioso médico, don Adolfo Larrarte Cejudo, entroncado en la noble y distinguida familia de los Lekget, que tiene su casa solariega en Arenas de San Pedro.

Bendijo la unión y pronunció una plática el muy ilustre señor don Marcelo Gómez Matías.

Unimos nuestra felicitación a las innumerables recibidas por los contrayentes, a los que deseamos muchas felicidades en su nuevo estado.

Petición de mano

Por don Alfonso Benito y señora y para su hijo Leopoldo, ha sido pe-

Se vende furgoneta D. K. W. tipo 1, buen estado. Razón: Avenida 18 de Julio, 3. Teléfono 1585.

P. López Muñoz

MEDICO

Garganta — Nariz — Oídos

Consulta de doce a dos

Avenida de José Antonio, núm. 22 (C. S. 304)

ESPECTACULOS PARA MAÑANA

CINE LAGASCA

A las 8 y 11

Unico día

Amanecer en Puerta Oscura

Eatsmancolor. Francisco Rabal
Para todos los públicos.

Publicidad Avila

didá ayer a los señores de Jiménez, don Florentino, la mano de su bella hija Sonsoles. Entre los novios se cruzaron los regalos de rigor, quedando fijada la boda para el próximo mes de diciembre. Enhorabuena.

Natalicios

En el sanatorio de la Milagrosa de Madrid ha dado a luz felizmente una preciosa niña, tercero de sus hijos, la esposa de nuestro querido amigo, el joven arquitecto, don Diego de Corral y Jordán de Uries, de soltera Cristina Zunzunegui. A la recién nacida se la impondrán los nombres de María Sonsoles. Enhorabuena.

Ha dado a luz felizmente una hermosa niña a la que se impondrá el nombre de María Teresa, la esposa del cobrador del Banco de Santander don Saturnino González, de soltera Felisa San Miguel. Enhorabuena.

Necrológica

Después de larga y penosa enfermedad ha fallecido en el hospital de la Mutual del Clero en Madrid don Patricio Muñoz Lerma, cura párroco de Castillo de Bayuela, muy conocido y estimado en la Diócesis de Avila, a la que hasta poco ha perteneció dicha parroquia.

Su muerte ha sido muy sentida entre sus feligreses, los que, por su celo y bondad, le profesaban verdadera veneración y cariño, como lo prueba el hecho de que el Ayuntamiento subvencionaba los gastos durante su permanencia en el sanatorio.

Suplicamos una oración a nuestros lectores, particularmente a los sacerdotes, amigos y compañeros del finado, R. I. P.

Se admiten 400 cabezas lanares

hasta el 15 de abril en dehesa de esta provincia, con buenos encerraderos y abundantes pastos.

Informara Sr. Mediero. Teléfono 1137.

Sociedad anónima

Daría Delegación en propiedad en Avila a señor que poseyendo título de Licenciado en Derecho o Graduado Social aportase 250.000 pesetas. Absoluta garantía en cuanto a percepciones mínimas y devolución de capital en 4 años. Imprescindible ser mayor de 25 años y menor de 40. Escribir 10.000 Alas, Alcalá, 32. Madrid

Primeros donativos recibidos para el nuevo monumento a Santa Teresa de Jesús

Suma anterior, 78.000 pesetas.

Excmo. Sr. Marqués de Arenas, 15.000. Don Francisco Rebollo de San Segundo (de Muñochas), 1.000. Un devoto de la Santa, 500. Andrés Suárez, 300. Una sirvienta, 100. Un obrero de la construcción, de Arévalo, 50. Suma y sigue, 94.950 pesetas.

Ni la política, ni la técnica, ni la economía lograrán la unidad del mundo. Sólo el amor construirá la unidad salvadora del hombre. Las Misiones católicas realizan la unidad por medio de la caridad. 23 de octubre:

Domund de la Caridad

La comida de las Teresas al Asilo de Ancianos Desamparados

Aún no se ha llevado a cabo nada concreto con referencia a la comida extraordinaria que se pretende ofrecer a los acogidos en el asilo de ancianos de la Beata Teresa de Jesús Jornet, Las Teresas, a pesar del crecido número de ellas que existen, no prestan a este sencillo acto la atención que debían y así, salvo contadas excepciones, la suscripción que está abierta en "La Flor de Castilla", no aumenta en las proporciones que cabía esperar, de una parte por el fin que se persigue —elogiable en todos sus aspectos— y de otra en consecuencia lógica de las muchas personas que en Avila llevan el nombre de la Mística Doctora.

Esperemos que en estos días que restan hasta el domingo, cuantas personas no lo hayan hecho y quieran colaborar, se acerquen o envíen a "La Flor de Castilla" su donativo o simplemente llamen al asilo diciendo dónde se puede recoger la aportación. En caso contrario habría que pensar en suspender definitivamente esta comida con el carácter popular que se había pensado en principio.

Sánchez Prieto

MEDICO

Piel — Venéreas — Sífilis

Consulta de tres a cuatro y media de la tarde. Duque de Alba 4, 2.º (C. S. 302)

Elecciones sindicales en Avila y provincia

El pasado día 16 se celebraron, en Avila, capital y provincia, las Elecciones Sindicales en su fase local para designar vocales en las Secciones Social y Económica en las Hermandades Sindicales del Campo, Gremios y Sindicatos locales.

Tomaron parte en la elección treinta y cinco mil ciento setenta y dos electores en la provincia; y en la capital cuatro mil quinientos sesenta y siete. La votación ofreció, sin grandes diferencias de número, distintas orientaciones según las zonas. Hubo lugares en que votaron el cien por cien de los censados así como otros en los que el porcentaje no pasó del sesenta y siete. En general y en cómputo de los censos se puede ofrecer, como resultado: en la provincia el setenta y cuatro por ciento y en la capital el ochenta y seis.

El número total de representantes elegidos fué de dos mil ciento cincuenta y seis vocales (suma de las Secciones Social y Económica) en la provincia y de ochocientos cuarenta y ocho en la capital.

Las noticias recibidas evidencian un interés con que (tanto por los electores como por los candidatos) se siguió la elección en casi todos los puntos, presenciándose los escrutinios con gran expectación.

TRACTORES RENAULT

Entrega inmediata
Maquinaria Agrícola Renault
Avenida Calvo Sotelo, n.º 16.
Teléfono 2256028.—Madrid

Los festejos de los comerciantes e Industriales

EL MIÉRCOLES, EN EL CINE VICTORIA, "LOS DIEZ MANDAMIENTOS"

Vencidas por completo las dificultades que todos conocen, y puesto al soberbio Cine Victoria en funcionamiento, la Comisión de fiestas de los comerciantes e industriales nos rogó hagamos saber a los donantes de aportaciones para sus fiestas, que definitivamente el miércoles, día 19, a las nueve de la noche, se celebrará la proyectada función cinematográfica, presentándose la película "Los diez Mandamientos". Los señores donantes recibirán las localidades en sus establecimientos o domicilios.

Subarriendo

Bar «La Pila» en Navalperal de Tormares, con vivienda, agua, etc.
J. Parada Coches de Línea.
Informes: Madrid. Teléfono 2 35 15 20

Calificación moral de espectáculos

"Un vaso de whisky" (3-R).
"Mademoiselle Angel" (s. c.).
"Los diez Mandamientos" (2).
(1), todos (incluso niños); (2), jóvenes; (3), mayores; (3-R), mayores con reparos; (4), gravemente perjudicial.
EL ANUNCIO DE ESTOS ESPECTACULOS NO SIGNIFICA SU RECOMENDACION.



PRIMER ANIVERSARIO

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE
EL SEÑOR

D. Celso Lumbreras Cividanes INDUSTRIAL

Qué falleció en Avila el día 20 de octubre de 1959

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.

D. E. P.

Su esposa doña Carmen Díaz; hijo Celso Lumbreras Díaz; hermanas; hermanos políticos y demás familia,

Ruegan una oración por su alma

Las misas que se celebren en el convento de San Antonio (PP. Franciscanos) el 19 y 20 a las nueve y media de la mañana, en la iglesia parroquial de San Pedro Apóstol el 20, a las ocho y a las diez; en Santurce (Puerto Rico), a las doce; el 21, a las ocho y media en la S. A. I. Catedral de Avila, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

Avila, 18 de octubre de 1960.

Una señora muerta y un herido al volcar una moto en la carretera de Extremadura

MADRID.—A las cinco y media de la tarde de ayer iba en la moto M.121007 José Vaquero Ximénez, de cincuenta años, soltero, mecánico; en el sidecar le acompañaba Irene Vega Vaquero, de sesenta y cuatro años, domiciliados los dos en la calle de Mostoles, 40. Venían por la carretera de Extremadura en dirección a Madrid, y al llegar al kilómetro 5,400, como un camión que le precedía frenara para virar hacia la izquierda, el conductor de la moto hizo un rápido viraje, montó sobre el bordillo de la calzada y volcó, resultando los dos ocupantes de la máquina heridos. El conductor del camión les prestó auxilio, y en un taxi fueron trasladados a la Casa de Socorro del distrito de Palacio, donde Irene fué asistida de diversas lesiones, de pronóstico muy grave; José Vaquero tenía lesiones cuyo pronóstico se reservó el facultativo que les asistió. En una ambulancia fueron trasladados los lesionados al Equipo Quirúrgico número 1, de la calle de Montesa, donde una hora después del accidente falleció la señora.

El Juzgado de Instrucción número 24, de guardia ayer, practicó las diligencias oportunas y dispuso el traslado del cadáver al depósito del Instituto Anatómico Forense.

TRES LESIONADOS EN ACCIDENTE DE MOTO

MADRID.—La moto M-251625, que conducía Antonio Ballesteros Justo, de treinta y siete años, pescadero, domiciliado en Pérez Escrich, 36, y en la que le acompañaba Francisco López Díaz, de veintitrés años, también pescadero, que habita en Gándara de Oro, 3, iba por el paseo de Santa María de la Cabeza y frente al cuartel del Escuadrón de Caballería de la Policía Armada, el conductor, para evitar el atropello de una mujer que se cruzó en la calzada y empezó a titubear, hizo un rápido viraje y se lanzó contra una furgoneta, junto a la que se hallaba la señorita Carmen Guardado Becedal, de treinta y un años, telefonista domiciliada en Ricardo Ortiz, 12, la cual resultó alcanzada por la moto; la citada señorita y los ocupantes de la moto resultaron heridos en el accidente.

UN MUERTO Y UN HERIDO GRAVE EN UN CHOQUE DE VEHICULOS

MADRID.—A mediodía del domingo, en la autopista de Barajas, en sitio próximo al Canalillo, se produjo un choque entre el automóvil matrícula de Marruecos 2691-33, que conducía Francisco López Crespo, y la moto M-250377, que guiaba Guillermo Guadaño de Juan, de treinta y tres años, y en la que iba también Tomás Andrés García, ambos vecinos de Galapagar. La colisión fué violentísima, y a consecuencia de ella murió en el acto el conductor de la moto y resultó con heridas muy graves su acompañante. Un taxista recogió a los dos ocupantes de la motocicleta y los trasladó al Equipo Quirúrgico de la calle de Montesa, donde el personal facultativo certificó la defunción de Guillermo Guadaño y practicó la cura de urgencia a Tomás Andrés, que quedó en una de las camas del establecimiento.

NUMEROSOS HERIDOS EN CHOQUE DE UN TRANVIA Y UN AUTOBUS

MADRID.—A las cinco de la tar-

de del domingo se produjo en la gloriosa del puente de Segovia un aparatoso choque de vehículos, que en los primeros momentos hizo temer más graves consecuencias de las que en realidad tuvo. Un tranvía del disco 53 y un autobús de la Empresa Municipal de Transportes que servía la línea 31 chocaron por causas que no están aún claramente establecidas. Viajeros de los dos vehículos resultaron heridos. Numerosas personas que presenciaron el accidente acudieron en auxilio de las víctimas y las trasladaron a la Casa de Socorro del distrito de Palacio, donde recibieron asistencia diecisiete lesionados, la mayoría con contusiones y erosiones de carácter leve, si bien otros tenían heridas de mayor consideración, cuyo pronóstico se reservaron los facultativos.

UN HOMBRE MUERTO DE UN DISPARO CASUAL

MADRID.—En la Casa de Socorro de la calle de General Ricardos recibió asistencia el domingo de una herida muy grave en una pierna, que se causó al dispararse la escopeta con que cazaba, José Corrales Escudero, de cuarenta y ocho años, jornalero, natural de Quintanar de la Orden. La lesión requirió la amputación de la extremidad lesionada. Pese a los esfuerzos del personal facultativo de dicho centro asistencial, el lesionado falleció en la mañana de ayer en dicho centro sanitario.

DETENCION DE UNA BANDA DE LADRONES DE MOTOS

MADRID.—Inspectores del Cuerpo General de Policía han detenido a Angel Núñez Linares, de diecisiete años, y José Calzacorta Rubio, de veinte, los cuales habían cometido en unión de otros individuos, numerosos hurtos de motocicletas. Los detenidos desmontaban las máquinas y vendían las piezas sueltas. La Policía detuvo también a Lorenzo Montero Collado, Rafael Rodríguez Aguado y Fernando Berguices Herrero, complicados en dichas sustracciones. La Policía recuperó cinco motos robadas.

Si amas a ALGUNOS y no amas a TODOS, no tienes la caridad de Cristo. El DOMUND es la gran jornada de la caridad universal.

UN REBROJO DE LOS MONSTRUOS Otro abominable a la lista: El "Asno del Amazonas"

por V. SAN JULIAN

El monstruo: He aquí un personaje que ha gozado siempre de lo que hoy, que existe, llamamos "buena Prensa". De ayer —y dejando aparte ese gran tratado de los monstruos que es la Mitología— la historia, cuando deja lugar a la anécdota, contiene relación infinita, curiosa muchedumbre que culmina en las descripciones con que sazonan sus relatos los cronistas

Un dominico da conciertos de piano a beneficio de un convento

LONDRES.—Un aspecto extraño presentaba a los asistentes a un concierto de piano en Londres a beneficio de la Iglesia de la Diáspora de Noruega, el padre dominico Thorald Nordheim, el cual se presentó en el festival con el hábito blanco de su Orden. El protestante Nordheim tenía ya una brillante carrera de pianista de conciertos cuando en el año 1947 se convirtió al catolicismo e ingresó, después de la guerra, en el noviciado de la Orden de Predicadores. Desde su ordenación sacerdotal ha dado varios conciertos en América y Europa para recaudar fondos que se destinan a la construcción de un convento de dominicos en Oslo.

de Indias. De hoy, sobre todo desde que a principio de siglo, el viajero Kningt lanzó la primera noticia sobre lo que después vendría a ser el "Yeti", la lista de "abominables" es no menos nutrida. El Yeti se lleva la palma de espectacularidad, es cierto, pero ¿acaso han sido menos importantes los que le han hecho la competencia tal el "abominable hombre de los mares", denunciado por la Marina británica, aquel otro, africano, que se llamaba Bassou, o aquel otro que hace unos años se dejó ver en Ecija, extraño trasunto de los monstruos conocidos por Fernández de Oviedo, López de Gómara, etc.?

Pues bien, la competencia continúa. A la lista aquella, de la que solo hemos citado algunos, hay que unir ahora la presencia de otro "abominable" denominado Sao Joao da Bicudo Acre, Brasil. Dicho monstruo, aún sin nombre, no es una entelequia, sino una realidad ya en las manos de los hombres de Ciencia merced a la escopeta de un recolector de caucho.

Su aspecto es espeluznante. Este monstruo tiene todas las características de un asno salvaje... a primera vista. El rostro causa la primera impresión de ser humano, pero no sabemos en qué se basan cuando después nos dicen que solo tiene un ojo en la frente y que su boca es enorme, de grandes y agudos dientes que no pueden cubrir los labios. El cuerpo, ya se ha dicho, es semejante al de un asno; está totalmente cubierto de grueso pelo y tiene cuatro patas, de las cuales solo dos le son útiles para correr ya que, cuando esto hace, encoge las traseras, con lo que queda convertido en bípedo...

¿Qué pensar...? El Yeti no es todavía una realidad concreta y puede especularse cuanto se quiera en su torno, pero el asno del Amazonas está ahí, en las manos de los científicos... que, por cierto, aún no han dado su opinión. Si ¿qué pensar? Pasaron las "serpientes de mar" inventadas por la Prensa en el estiaje que padece la noticia, como los ríos, cada verano, y por rara que nos parezca la información que nos da hay que aceptarla casi siempre porque la confirmación no se hace esperar. Y siendo cierto, como en este caso, ¿no cabe preguntarse: ¿qué extraño rebrojo de monstruos es este que padecemos? Paradójicamente junto al primitivismo que se les achaca a los monstruos de este tipo, están surgiendo los robots que son, a nuestro parecer, la suprema perfección del monstruo. Hoy, que se mira, se piensa y se conquistan los siempre imposibles espacios estelares, hoy que la ciencia espacial reclama apasionadamente el interés de los humanos ¿qué extraña rebelión de la Tierra es esta al poner de manifiesto estas raras especies que llamamos monstruos?

Uno lo ve así, como un grito del planeta, como una protesta del que se ve abandonado cuando aún tiene algo que enseñar... Y es que, ciertamente, (los monstruos lo ponen de manifiesto) la Tierra es como un libro que pretendemos cerrar sin acabar de leerlo para apasionarnos en la lectura de otro que, por lo fantástico, promete ser más interesante. El libro que protesta así, mostrándonos las láminas del final... que al cabo, como en los libros, casi siempre es una justificación del principio.

CINE VICTORIA
TODA LA SEMANA
Los Diez Mandamientos
HORAS: 4 y 9

Audiencia Provincial SEÑALAMIENTOS

Día 19 de octubre.
Juzgado de Arenas. Abusos deshonestos. Letrado, señor Sánchez González. Procurador, señor García López.

Juzgado de Cebrenos. Daños. Letrado, señor De Lás. Procurador, señor Leyva.

una venta Gigante

54 aniversario

SurGay

DE AVILA -- LA TIERRA DE AVILA -- LA TIERRA DE AVILA

AREVALO

FIESTA DEL PILAR

AREVALO. (De nuestro corresponsal).—El Cuerpo de la Guardia Civil y el de Correos han celebrado con gran solemnidad la fiesta de la Virgen del Pilar, Patrona de dichas Instituciones.

En la parroquia de Santo Domingo se celebró misa solemne oficiada por el párroco, reverendo don Manuel Galán, quien, en momento oportuno, dirigió una plática a los fieles, asistiendo a la misma, el capitán de la Guardia Civil, don Santiago Luis Méndez, comandante jefe del puesto de Arévalo; alcalde de la ciudad, juez comarcal, otras autoridades y diversas personalidades, como todos los guardias civiles y de tráfico francos de servicio, acompañados de sus familiares.

Terminada la ceremonia religiosa se trasladaron al Cuartel, en donde los invitados fueron obsequiados con una copa de vino español.

ENTRENAMIENTO SUBVENCIONADO

El día de la Hispanidad, fué anunciado un partido de fútbol entre dos equipos de Arévalo, y para el mismo se exigía el pago de la entrada, de precios reducidos, hasta los socios del Club. La asistencia al anunciado encuentro fué pequeña, pero sí la suficiente para que protestaran por el espectáculo que se les ofrecía: un normal y corriente entrenamiento.

Efectivamente, el público tiene derecho a que se le considere con todo respeto, y mucho más cuando se le exige un previo pago y ofrecerle lo que se le promete; pero nunca, anunciar un encuentro de fútbol y celebrar un entrenamiento con sus clásicos ejercicios físicos que están muy bien a puerta cerrada o a puerta abierta sin taquilla.

Escasísimo público asistió, repetimos, y contagiado de la broma del club siguió las incidencias del entrenamiento también con espíritu de broma; pero si hubiera asistido mucho público, ya hubiera tomado un poco en serio la broma y hubiera dado algún disgusto a los técnicos administrativos del Club Arévalo, al que pedimos, por la afición y el público, un poco de seriedad y respeto.

FIESTA EN LA ESPERANZA

Con motivo del LXV aniversario de su fundación la sociedad la Esperanza ha celebrado diversos actos recreativos en sus salones, sirviendo para que todos los asociados se reúnan en franca camaradería, en las fiestas para casados, para la juventud y un espectáculo bastante deficiente de folklore, pero ello no obstante para que la simpatía y el buen humor reinara en todo momento.

Felicitemos a la sociedad por esta fiesta conmemorativa.

ELECCIONES SINDICALES

En las elecciones sindicales celebradas en los salones de la Casa Sindical han sido elegidos: Por la Hermandad Sindical, obreros: Leocadio Robles Hernández, Severiano Valero, Efrén Corredera López, Mauricio Díaz Guerra y Alejandro Sáez López. Por el grupo de Agricultura: don Felipe Vera Valero, don Lucio Herranz Muñozerro; por el grupo de Ganadería: don Martín Perrino Villaverde y don Jesús Valero Rodríguez; por el de Remolacha: don Emiliano Delgado Martín; por el ramo de la Construcción. Patronos: Eulo-

gio Bernardos Verdugo, Efrén Mulas Avilés, Félix Cuadrado Rincón, Tiburcio García Cuadrado; Obreros: Alejandro Conde Serrano, Marcial Senovilla Otero, Victoriano Jiménez Martín, y Félix Senovilla Sanz.

Durante todo el día ha estado animada la elección habiendo despertado un gran interés que se ha sostenido durante todo el día, desarrollándose la votación con toda normalidad.

FUTBOL

Arévalo, 6; San Roque, 0

Alineaciones: San Roque: Miró; Angel, Lozano, José Ignacio; Eugenio, Tomás; Tito, Rafa, Santamaría, Dágama, Báez. Arévalo: Agraz; Jiménez I, Callejo, Vitin; Benito, Lumbreras; Félix, Muñoz, Giraldo, Pedro, Jiménez II.

Autores de los goles: Muñoz 2, Pedro 2, Félix 1, Jiménez II 1.

Arbitraje: Señor Aroca, de Avila.

A los cinco minutos en dos jugadas relámpagos, llevadas magistralmente por el equipo arevalense, consiguió el Arévalo sus dos primeros goles, obra de Muñoz y Pedro, siguiendo después un dominio constante y profundo del equipo local que consiguió a los 18 minutos el tercer gol por Pedro y a los 35 minutos el cuarto por Félix en un chut cruzado desde el extremo derecha.

El primer tiempo fué jugado estupidamente por los arevalenses, aun que técnicos exigentes consideran no fué bueno. Pero la realidad es que tuvieron que vencer un juego enlazado de los contrarios, que ligaban bien los avances, y que para anularlo los arevalenses tuvieron que jugar el mismo ritmo de velocidad del balón, del pase y de anticipación de la jugada. Anuló al San Roque, a pesar de que éste equipo jugaba con ahínco y entusiasmo.

El segundo tiempo comenzó con dominio territorial, pero sin eficacia, del San Roque, y los avances, algo desligados del Arévalo eran peligrosos, aunque por falta de puntería y más firme la defensa, contraria no se hicieron goles, hasta los 20 minutos que Jiménez II en buen remate de cabeza logró el quinto, y a los 15 minutos del anterior, Muñoz lograra el sexto y último de la jornada.

En líneas generales, hemos de decir que el Arévalo hizo un primer tiempo estupendo en el que todos sus jugadores, salvo ligeros fallos, estaban en su sitio, pasaban, avanzaban y cortaban juego con toda precisión, dedicándose el segundo a vivir un poco de las rentas y guardarse de las entradas peligrosas de la defensa roqueña.

El San Roque, juega francamente bien, pero sin profundidad ni peligro, teniendo sus mejores jugadores en José Ignacio, Dágama y Báez, no mereciendo tan abultado tanteo, aunque ellos tampoco merecieran inaugurar su casilla del marcador. Durante el segundo tiempo sacaron a relucir algunos jugadores juego

La "Santa Hermandad", precedente de la Guardia Civil

En el palacio donde fué fundada, la Benemérita honró a su Patrona, la Virgen del Pilar

Con singular esplendor celebró la Benemérita Institución la fiesta de su excelsa patrona la Virgen del Pilar.

Manteniendo una tradición inmemorial, se ofició una solemne fun-

ción religiosa en el oratorio público del Palacio de las Huelgas de don Juan II, a cuyo acto asistió numeroso público y las autoridades de la villa que, seguidamente, fueron obsequiadas con una copa de vino español en la Casa Cuartel, dentro de un marco de confraternidad y simpatía.

Fué en ese mismo palacio —Palacio de la Hispanidad—, donde un 8 de mayo de 1476 se cimentaron los precedentes de la Gloriosa Institución. "La Santa Hermandad" —daba don Alonso de Quintanilla, contador mayor de Isabel y Fernando y diputado ponente— será una fuerza permanente, única, total, que ponga fin a las rapiñas, proteja a los caminantes y vele por la seguridad de las personas y las cosas.

¿No es ésta la misión de los soldados del uniforme verde y el tricorneo de charol?

Es natural que el tiempo imponga modificación de estructuras. Pero el fin es idéntico, como lo son los valores que defiende. Isabel I roturó el camino; Isabel II marcó los rumbos de su alta ejecutoria.

Es justo pues elevar una canción a estos caballeros andantes, indagables compañeros del honor y del sacrificio cotidiano y anónimo. "Todo por la Patria", es el blasón. Pero en el infortunio de las carreteras, en la angustia de las noches, en la quietud vulnerada de los hogares son hombres, corazones, españoles los que ofrecen una mano, una palabra, una sonrisa o una vida si es preciso.

Por eso y precisamente en estos momentos en que los frutos de nuestra civilización quieren ser substituidos por el eco de promesas harto conocidas para ser tomadas en cuenta el pregón silencioso de estos soldados de la paz es el más firme puntal porque encierra la esencia y continuidad de nuestros valores concretos y cristianos.

Antonio García Zurdo.

Madrigal de las Altas Torres 18-10-1960.

OPOSITORES HACIENDA

Y MINISTERIOS. Preparación por correspondencia. Publicadas contestaciones, envío reembolso. Pida programa temas, gratis. (Franqueo 2 pesetas).

ACADEMIA BILBAO Sagasta, 10. MADRID (4)

Ganaderos: Cebando vuestros cerdos con pienso completo «El Cacho» ahorrareis mucho dinero. Hijos Abel González, Valladolid.

HASTA LOS GALLOS

PONEN CON

AVIOLINA

400.000 pesetas de crédito agrícola para Santa Lucía de la Sierra

El gobernador civil y jefe provincial del Movimiento de Avila, ha recibido una comunicación del subsecretario de Agricultura, en la que le participa que, en la última sesión de la Comisión Ejecutiva del Crédito Agrícola, se ha adoptado el acuerdo de conceder un préstamo de 400.000 pesetas a la Sección de Crédito de la Hermandad de Santa Lucía de la Sierra.

brusco y violento, que el árbitro no supo cortar a tiempo.

El Arévalo jugó bien y todos sus jugadores cumplieron, satisfaciendo hoy a la afición local, principalmente por el primer tiempo.

Durante el partido se sacaron cinco córners a favor del Arévalo y dos el San Roque.

El arbitraje del señor Aroca, en línea recta al camino señalado por arbitrajes anteriores, considerando su actuación neutra, porque fué protestado por ambos equipos.

Bastante público al campo que aplaudió al equipo e hizo elogios del juego madrileño en su primer tiempo, y protestado en el segundo por su dureza.

M.

Instalaciones y montajes eléctricos

Regadío. Reparación de Motores y Transformadores. Luminotecnia. Proyectos y presupuestos. Plena garantía

Avisos: ESPI. Valladolid, 9. Teléfonos 1378 y 1435

Agentes introducidos conocedores, necesita importante firma fabricantes piensos. Inútil sin referencias. Escriban: AVICULTURA. Apartado, 4.119. MADRID.

PUBLICACIONES

2 folletos sobre Juan XXIII

"Juan el bueno, Papa", y "El Papa es así" (cuarta edición, revisada), por José María Javierre. Ambos de la colección FOLLETOS PPC, editados por Propaganda Popular Católica (Madrid, Barcelona).

José María Javierre, el popular autor de esta popular colección divulgativa, nos lleva en estos dos folletos a la intimidad de ese hombre sencillo y humanísimo que es Juan XXIII. Dieciséis páginas bastan para conseguirnos un amigo del alma: el Papa de Roma. El estilo de estos folletos es amenisimo y, a la vez, profun- do, en una línea moderna y dinámica. Indicadísimo para el próximo Día del Papa.

El comunismo quiere introducirse

(Viene de 3.ª página)

quier escusa (así en el original) y separarse (que ya juntaremos nosotros la Unión Socialista Ibérica).

CAMPANAS

Apretar firme diciendo que allí están gobernando tan mal que van a ser España y Portugal las primeras que tendrán que ir a la guerra por culpa de los americanos yanquis. Inventar cosas contra éstos porque hay que desprestigiarlos, pues todas las armas son buenas y éstas de las mejores. Apretar contra la Hacienda y lo mal que va el valor de compra del dinero, al par que se están enriqueciendo los Gobiernos y con la corrupción de las Autoridades. Y a los portugueses también las hojas de Delgado. Y la mentira de lo de pan y hogar y que no se puede vivir de caro y malo, porque lo bueno (aceite y otras cosas) se mandan fuera para sacar dinero y cada vez peor para ellos todo. Y que tantos muertos por esas mentiras podridas, porque hoy solo viven bien las Autoridades y los militares. Y los curas, frailes y monjes.

Con esto nada más que sembréis (elijiendo dónde) y basta en lo de hoy. Conquistar para eso a los chóferes y camareros y de los puestos de periódicos y así. Hablar en los trenes y sitios parecidos y en las colas. Y que los camaradas, aunque hablen, que no se metan en más todavía. Si no que esperen a hacer lo que les mandéis vosotros desde Toulouse. A los camaradas activistas de las células. Y vosotros esperad vuestras órdenes.

SEMBRAR LA INQUIETUD Y LA ALARMA

Mucho cuidado con lo de sabotear cada uno según su capricho y en lo que se conozca que es sabotaje. Si es poco no sirve para nada, porque puede perjudicarse lo mucho: el activismo de saboteadores a lo grande, capacitados y bien horganizados (así en el original) para sembrar inquietud y alarma y que se encojan y reserven.

Lo que preguntáis de las "Escuelas de Capacitación" del Partido no puede ser ahora ni en España ni en Portugal, aunque serían disimuladas y clandestinas. Sería peligroso y fastidiaría la cosecha antes de madurar.

La propaganda tiene que ser uno a uno o poco más para empezar o para seguir lo que ya está empezado y convencido a las personas, aumentar un poco un grupo pequeño pocos cada vez. Y cogerlas sus faltas para apretarles y obligarles (esto suee dar muy buen resultado).

Las células y los camaradas responsables deben tener mucho cuidado con estas cosas. Y con los folletos y hojas. Si puede ser, dejar donde cojan sin que vean quién deja.

Lo de formar "guerrillas clandestinas" tiene el mismo peligro y, además, no es necesario. Tenéis en la sangre y cuando llegue la hora ya saldrán como los caracoles después de la lluvia. Sobre todo os irán italianos y franceses bien preparados.

De lo de las "guerrillas terroristas" como los moros en París y toda Francia digo lo mismo. También los de los camaradas: no hay por qué tener prisa en imitar a Raimonde Peschard. Comandos o no, hay que esperar y que se dejen de eso que "su novio es el fusil ametrallador". Por ahora, ellas más quietas que nadie,

Violenta explosión a bordo del trasatlántico "Capetown Castle"

El accidente ocurrió en la sala de máquinas, a la entrada del puerto de Las Palmas

LAS PALMAS DE GRAN CANARIA.—Cuatro muertos y once heridos son, según datos conocidos hasta ahora, el balance de las víctimas del accidente ocurrido a bordo del transatlántico inglés "Capetown Castle". La lista de estas víctimas, sujeta a rectificación, e incompleta, es: Muertos: El jefe de máquinas, S. Logan, que falleció al llegar a la clínica; M. Byrne, ayudante de máquinas, segundo maquinista, que murió a bordo cuando, gravemente herido, iba a ser bajado a tierra, y otro cuyo nombre se desconoce.

Heridos: L. McInnes, engrasador, que sufre graves quemaduras de carácter menos grave; G. Bo&man, tercer maquinista, que sufre intoxicación por gas, menos grave; J. L. Burton, primer maquinista oficial, grave; D. Cameron, segundo maquinista, grave; R. Oxland, oficial de segunda, maquinista, menos grave, con quemaduras en brazos, piernas y espaldas; W. H. Farnan, engrasador, menos grave; B. Lehartt, ayudante de máquinas, leve; C. L. Pollard, ayudante de máquinas, leve; S. R. Styles, tercer maquinista, grave. Los nombres de los restantes heridos no son conocidos hasta ahora, pero se puede asegurar que todos ellos pertenecen a la tripulación y que ningún viajero ha sufrido lesiones.

Procedía el "Capetown Castle" de Africa, y se dirigía a Inglaterra, con 285 pasajeros. A las cinco de la madrugada, cuando ya el transatlántico estaba cerca de la bocana del Puerto de la Luz, se produjo una tremenda explosión, que alcanzó la estructura del barco y dió lugar a escenas de pánico entre el pasaje. En seguida funcionaron a bordo los servicios de alarma y fueron organizados los primeros trabajos de socorro. El ac-

cidente pudo localizarse en la sala de máquinas. En fallas y otras embarcaciones comenzaron los desembarcos de heridos. Entre ellos figuraban algunos de carácter grave. Las noticias recibidas hasta ahora cifran en cuatro el número de muertos: dos a bordo, en el momento de la explosión, y otros dos cuando eran conducidos a tierra.

La causa de la explosión se ignora todavía, pero se dice que ha sido ocasionada por la rotura de un tubo del pistón de aire comprimido de la caldera de la sección de máquinas.

Mientras eran prestados los socorros de urgencia a los heridos se organizaba el desembarco de los 285 pasajeros, que están siendo atendidos en el "Windsor Castle", barco inglés de la misma Compañía que el siniestrado y que se hallaba anclado en la entrada del muelle del Generalísimo. En estos momentos se está procediendo al remolque del "Capetown Castle" hasta el interior del puerto, en vista de que sus máquinas no funcionan y de que tiene una vía de agua. Se está buscando alojamiento en Las Palmas para las 383 personas que, en total, componían el pasaje y la tripulación del barco.

LA MOTONAVE ARGENTINA "RIO BERMEJO", REMOLCADA A CANARIAS

LAS PALMAS DE GRAN CANARIA.—La moderna motonave argentina "Río Bermejo", que desde hace dieciséis días estaba embarrancada a cuatro millas de Cabo Juby, ha sido puesta a flote, según se ha comunicado a la Costera de Telégrafos. Se dirige al puerto canario remolcada por el noruego "Hércules" y el canario "Guanche".—(Cifra).

SE HUNDE LA BOVEDA DE LA IGLESIA PARROQUIA DE MATA DE CUELLAR

SEGOVIA.—En la localidad de Mata de Cuéllar, de esta provincia, se ha producido el hundimiento de una parte del ábside y de una bóveda que coronaba el presbiterio de la iglesia parroquial. No han ocurrido degracias personales y se dió la circunstancia de que un vaso sagrado que contenía al Santísimo quedó intacto, mientras que otro vaso vacío se llenó de escombros del hundimiento.

TREINTA Y CINCO MUERTOS Y VEINTIDOS HERIDOS AL CAER UN AUTOBUS POR UN TERRAPLEN CERCA DE QUITO

QUITO, 18.—Un autobús abarrotado de público ha caído por un terraplén a unos cincuenta kilómetros al norte de Quito, resultando muertos 35 viajeros y heridos otros 22. Según las primeras noticias, el conductor del vehículo no pudo controlarlo después de haberle fallado

Kaleidoscopio

Jeroglífico

por SIRIO.

CAPITAL EUROPEA TABARRA

—¿Dónde está Francisco?

EL UNICO MEDIO

Sara Bernhardt, ya muy anciana, parálitica, vivía en un quinto piso sin ascensor.

—¿Cómo no se muda usted a una casa con ascensor?—preguntó, ahogándose, un amigo que fué a verla.

—Amigo mío —replicó la actriz—, el vivir aquí es el único recurso que tengo para hacer que palpite por mí apresuradamente el corazón de los hombres.

CUIDADOSA Y ATENTA

El ama de casa tiene para cada uno de los reunidos una frase amable.

Uno de los presentes se acerca con un señor.

—Permitame, señora, que le presente al gran explorador Kurt Mangel, que acaba de llegar del Polo Norte.

—Tanto gusto. Pero... ¡acérquese usted al fuego, por favor!

ALLA PELICULAS

TITULO, "Amor bajo cero"; clasificación moral, 2, jóvenes; censura del Estado, apta para todos los públicos; nacionalidad, española; productora, Gintes Films; género, cómico; director, Ricardo Blasco; intérpretes, Tony Leblanc, Conchita Velasco; fecha estreno, 13-9-60. Sala Augusta. Palma de Mallorca.

Síntesis. Un marinero que presta sus servicios en el yate de un millonario, se enamora de una campeona de esquí, que resulta ser la novia de este último. Tras muchas y graciosas peripecias, como el hacerse pasar por un oficial de la Armada y por un célebre esquiador sueco, consigue el amor de la muchacha. La película, que en su parte interpretativa y argumental consigue distraer, alcanza, en su parte técnica, mayores valores positivos, entre los que destacan la movilidad de la cámara —con panorámicas y encuadres sensacionales—, el excelente colorido y el fondo musical. Ligeramente defectos de forma apenas empañan la limpieza de la exposición.

los frenos cuando bajaba por una pendiente.

Es el segundo accidente que ocurre a un autobús cerca de Quito en las últimas cuarenta y ocho horas. El primero se produjo cuando un tren arrolló a un autobús, resultando muerto un viajero y heridos otros quince.—EFE.

Grandes existencias y variado surtido de

Moto-bombas. — Remolques para tractores. — Catálogo gratis Pedios a Hijos del Jorge Martín. Alaejos (Valledolid)

Norias de Arados de Prensas de Triladeras de Aventaderas de Calzos y bujes de En la fundición de

ALAEJOS

La situación Internacional

Porvenir político del Congo

Es difícil dar con un español que venga de aquella colonia de Bélgica y que nos pueda facilitar datos exactos de la situación de la misma. Aprovechando la venida del padre Moreno, un escritor madrileño, don Pedro Pascual, ha charlado con él de la siguiente forma: A la pregunta acerca de la situación política del Congo, respondió el padre:

—“Yo lo veo muy difícil. La caída de Lumumba puede ser primer paso para arreglar el caos allí existente. Hay que empezar por decir que el Congo no era un territorio formado para la unidad, considerada como nación o Estado, pues sus habitantes se consideran miembros de las múltiples tribus existentes. Es más, antes en su lenguaje, no existía la palabra congolés o congoleño, vocablo nacido en los días de la independencia. De las seis provincias del Congo, tres son totalmente separatistas y las otras no lo son porque prácticamente están dominadas por la selva virgen

Katanga surge en la conversación. Sabemos de la riqueza y del definitivo valor que representa para la vida del Congo. El padre Felipe Moreno, acerca de la posibilidad de que el Congo viva sin Katanga, me dice tajantemente:

—No. No puede vivir sin Katanga. Las grandes obras materiales del Congo fueron producto de las minas de diamantes, oro, casiterita. Fuera de esto, las minas del bajo Kasai y la salida al mar de Leopoldville, así como las plantaciones de otros productos —entre ellos el café— que sólo interesaban a los blancos, no supone apenas nada.

—Es posible que Katanga vuelva a la unidad total con el resto de Congo?

—Muchos pueden decir que si Lumumba se retira de la vida política y nacional del Congo, sí. Mi opinión es ésta: el katanguense es separatista, muy orgulloso de su riqueza. Se creen que los demás quieren hacer las paces con ellos para aprovecharse de sus riquezas. Tshombe es un fiel reflejo de todo esto, y la política de Lumumba es un pretexto para llevar adelante estas ideas. Y el hecho de que Bélgica apoyase a Tshombe no obedece más que a defender sus intereses en esta provincia, la más rica del Congo. Lo más fácil es que Tshombe medite una unión con Rodesia, cuando ésta cobre su independencia, ya que las afinidades étnicas y lingüísticas son muy grandes, además de que las riquezas de los subsuelos de estas tierras son enormes. Tshombe nació en Rodesia, no en el Congo”.

La enseñanza religiosa autorizada en El Togo

LOME.—El Togo independiente, que cuenta ya con cinco embajadas extranjeras en Lomé y tiene su representante en la ONU, por decreto del Consejo de Gobierno del 5 de septiembre de 1960 ha autorizado a las Instituciones confesionales a enseñar el Catecismo y a dar instrucción religiosa a sus fieles en todos los centros de enseñanza del país. El programa prevé una hora de clase por semana. Cada Misión deberá ponerse de acuerdo con el director del Centro para cumplir la ley del modo más adecuado.

La abadía benedictina de En Cal-

El ministro del Ejército en Santoña

Inauguró hoy un nuevo Centro de Enseñanza en los cuarteles de Infantería

SANTONA (Santander), 18.—El ministro del Ejército, teniente general Barroso, ha inaugurado esta mañana en esta localidad el nuevo Centro de Enseñanza “Virgen del Puerto”, que acaba de ser instalado en el antiguo Cuartel de Infantería, el cual ha quedado convertido en modernas instalaciones docentes.

Sus amplias dependencias han sido transformadas en aulas y una de aquellas en magnífica capilla, capaz para más de setecientas personas.

Las obras de transformación han importado más de siete millones de pesetas, calculándose el valor del edificio, como ha quedado en la actualidad, en setenta y cinco millones de pesetas.

El teniente general Barroso, que fué recibido a su llegada por las autoridades y personalidades, visitó después detenidamente, acompañado por las mismas, el nuevo Centro de Enseñanza, haciendo grandes elogios de sus instalaciones.

En las primeras horas de la tarde, el ministro del Ejército fué obsequiado con un almuerzo.—(Cifra).

HA SIDO PRORROGADO ESTA MAÑANA EL ACUERDO CULTURAL ENTRE ESTADOS UNIDOS Y ESPAÑA

MADRID, 18.—En el Palacio de Santa Cruz, ha tenido lugar esta mañana el canje de notas, en virtud del cual queda prorrogado el Acuerdo Cultural ya existente entre los Estados Unidos y España.

El documento correspondiente fué firmado, por parte española, por el ministro de Asuntos Exteriores, haciéndolo por los Estados Unidos, el embajador norteamericano en Madrid, Mr. Davis Lodge.

Entre otras cosas, el mencionado Acuerdo prevé el intercambio mutuo de estudiantes, profesores y catedráticos de ambos países.—(Cifra).

EL MINISTRO SECRETARIO DEL MOVIMIENTO PRESIDIO EN VALENCIA LA INAUGURACION DE UNA ESCUELA DE FLECHAS NAVALES

VALENCIA, 18.—Esta mañana, el ministro secretario general del Movimiento, don José Luis Solís Ruiz, ha presidido en esta capital el acto de inauguración de una nueva Escuela de Flechas Navales.

El señor Solís, fué recibido a su llegada por el arzobispo y demás primeras autoridades valencianas. Después de pasar revista a una sección de Flechas Navales que se encontraba formada ante la fachada del nuevo edificio, el ministro secretario ge-

cat (departamento de Tarn), va a construir el próximo año un monasterio en la meseta de Danzi, archidiócesis de Lomé.—(PA).

SACERDOTE MARTIR EN UNA PRISION COMUNISTA

HONG-KONG.—Ha llegado a Hong-Kong la noticia de haber muerto en una prisión comunista en Tsing Hai, en la región limítrofe tibetana, el sacerdote chino Chuh Teh-lin. El sacerdote se había negado a desligarse del Vaticano y por ello había sido condenado a cadena perpetua.—(PA).

neral del Movimiento pasó al interior de la Escuela, la cual fué bendecida por el arzobispo de Valencia, el cual pronunció después unas palabras.

Cerró el acto el señor Solís, quien, posteriormente, se trasladó a la Jefatura Provincial del Movimiento, donde mantuvo un cambio de impresiones con las autoridades y jerarquías.—(Cifra).

NIXON, EN BUFALO, ATACA A SU RIVAL POLITICO, KENEDY

BUFALO, 18.—El candidato a la Presidencia de los Estados Unidos, y actual vicepresidente del país, Richard Nixon, ha pronunciado un discurso en esta ciudad, en el curso del cual ha atacado a su rival político, el también candidato a la Presidencia norteamericana en las próximas elecciones, Jhon Kenedy, por su pretensión de que las islas de Quemoy y Matsú deben ser abandonadas para que las ocupe China comunista. EFE.

Llegan a 62.000 los católicos en Formosa

TAIPEH.—El número de católicos en la archidiócesis de Taipeh ha alcanzado los 62.000. En el año 1954 sólo había 9.000. En el mismo tiempo el número de sacerdotes se ha elevado de 150 a 250, de los cuales 74 son chinos.—(PA).

Mobutu conservará la dirección del Ejército hasta fin de año

Así lo ha declarado en una conferencia de Prensa en Leopoldville

LEOPOLDVILLE.—El coronel Mobutu ha declarado en esta ciudad que mantendrá la dirección del Ejército y la “Administración universitaria” hasta finales de año, “cualesquiera que sean los acontecimientos que puedan ocurrir”.

El citado coronel ha celebrado una conferencia de Prensa a su vuelta de Elisabethville, donde se entrevistó con Moise Tshombe, en la que dijo que el jefe del Gobierno katanguense le había dado “todo su apoyo militar, financiero y económico”.

Añadió que Tshombe ha dado su consentimiento, en principio, a la celebración de una Conferencia de dirigentes congoleños para tratar de resolver la crisis del país; pero Mobutu no indicó cuándo se celebrará dicha reunión.

Respondiendo a preguntas de los informadores dijo que “la Delegación de Guinea ha llevado a cabo un mal servicio al Congo y que debe volver a Conakry”. Agregó que no piensa romper las relaciones con Ghana, pero que escribirá al Presidente Nkrumah pidiéndole la retirada de su embajador y de su encargado de Negocios, a los que calificó de “indeseables”.—EFE.

LAS TROPAS DE LA O. N. U. “ASUMIRAN LAS PRINCIPALES RESPONSABILIDADES” EN PARTE DE KATANGA

ELISABETHVILLE.—Las Naciones Unidas van a incrementar su ac-

Los submarinos nucleares norteamericanos podrán operar desde puertos ingleses

A ESTE FIN SE LLEVAN A CABO CONVERSACIONES ENTRE LONDRES Y WASHINGTON.

LONDRES.—Los submarinos nucleares norteamericanos equipados con proyectiles “Polaris” podrán operar desde puertos británicos, como resultado de las negociaciones que se están llevando a cabo entre funcionarios de ambos países.

Un portavoz del ministerio de Defensa ha declarado hoy: “Como se había anunciado anteriormente, se están realizando negociaciones con autoridades de los Estados Unidos sobre la posibilidad de otorgar facilidades operativas a los submarinos norteamericanos armados de proyectiles “Polaris” en el Reino Unido”.

“Las discusiones continúan”, añade el portavoz—. Cualquier acuerdo resultante de ellas será objeto de una declaración en el Parlamento”.

La Armada de los Estados Unidos proyecta la construcción de cuarenta y cinco submarinos nucleares equipados con proyectiles “Polaris”. Dos de ellos entrarán en servicio antes del fin de año. Cada submarino lleva dieciséis “Polaris” y puede permanecer en el mar casi indefinidamente.—EFE.

F. López Lara

RADIOLOGO

Nalvillos, 2. Teléfono 2514

tividad y a asumir las principales responsabilidades en las zonas de Katanga septentrional y occidental, en que reina una situación anormal.

Así se ha acordado en conversaciones entre el general Rikhswe, de la India, consejero militar especial del secretario general de la O. N. U., y las autoridades katanguenses, y se ha hecho público en un comunicado conjunto, del que dió lectura a los periodistas el Presidente Tshombe en presencia de altos representantes de la Organización mundial.

Según el comunicado, las fuerzas de la O. N. U. defenderán determinadas zonas de Katanga contra las incursiones de partidas armadas, sin que ello excluya una colaboración efectiva con las autoridades katanguenses y la presencia en tales zonas de los servicios administrativos y policiales regulares del Gobierno de Katanga para el ejercicio de sus funciones normales en ellas. Sin embargo, durante el tiempo que de común acuerdo determinen el Gobierno de Katanga y el mando de las fuerzas de la O. N. U., la Gendarmería katanguense se abstendrá de intervenir activamente en aquellas zonas.—EFE.

CUARENTA MUERTOS EN LUCHAS TRIBALES EN KATANGA

LUSAKA (Rhodesia del Norte). Cuarenta africanos han resultado muertos en una batalla entre las tribus de los balubas y bwilas, al norte de Katanga.